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OGGETTO: Dichiarazione Redditi 2024 anno di imposta 2023 – Scadenze versamento imposte e utilizzo dei 
crediti INPS. 
 
A seguito delle novità introdotte, vi segnaliamo di seguito i termini di versamento delle imposte relative alle 
Dichiarazione dei Redditi 2024 (anno di imposta 2023). 
 
 
Persona fisica senza partita iva 
Persona fisica con partita iva non soggetta agli ISA 
Società non soggetta agli ISA 
 
La scadenza è prevista per il: 
- 30 giugno 2024 (rinviato al 1° luglio 2024 in quanto il termine cade in domenica);  
- ovvero entro il 31 luglio 2024, maggiorando l’importo dovuto dello 0,40% a titolo d’interesse. 
 
Nel caso in cui si decida di rateizzare le imposte è possibile usufruire fino ad un massimo di 7 rate.  
La scadenza dei pagamenti è la seguente. 

 
Naturalmente, nel caso in cui si opti per il versamento al 31 luglio 2024, le rate massime fruibili saranno 6. 
 
 
 
 
 

Olginate, 30 Maggio 2024  Prot.32/24  

#AREA TRIBUTARIA 

 Spett.le Cliente 

   

https://www.studiovalsecchi.eu/blog/tag/area-tributaria
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Persona fisica con partita iva soggetta agli ISA  
Società soggetta agli ISA  
 
La scadenza è stata prorogata al 31 luglio 2024, senza alcuna maggiorazione. 
Riguarda tutte le attività economiche per le quali sono stati approvati gli ISA e che dichiarano ricavi o compensi di 
ammontare non superiore a 5.164.569,00 euro, compresi quelli aderenti al regime forfetario o di vantaggio. 
 
Nel caso in cui si decida di rateizzare le imposte è possibile usufruire fino ad un massimo di 6 rate.  
La scadenza dei pagamenti è la seguente. 

 
 
Al momento non sembra essere stata prevista la possibilità di effettuare i versamenti con il differimento di 30 
giorni (quindi al 30 agosto 2024), applicando la maggiorazione dello 0,40%. 
 
 
Con l’occasione si porgono cordiali saluti. 
Studio Valsecchi & Associati 
 


